

Náměty k sídlišti: vede zeleň, hřiště nebo lavičky

Víc parkovacích míst, rozšíření silnic nebo opravy soch, jak si někteří Příbramáci na sídlišti přejí, nepřipadá podle radnice v úvahu.

MARKÉTA JANKOVSKÁ

Příbram – Letos skončí revitalizace Březohorského sídliště. Ještě ale zbývá dočerpát dotaci ve výši zhruba 31,5 milionu korun.

Většinu této částky chce město použít na rekonstrukce několika ulic, jejichž oprava je naplánována od června do listopadu. Podle propočtů ale nespolyká peníze všechny. Ukázalo se, že je možnost připravit ještě projekt s náklady asi šest milionů korun. Radnice proto už v minulém měsíci vyzvala Příbramáky, aby zaslali své nápady, čím ještě sídliště vylepšit. Přišlo přes 70 námětů.

Některé se týkaly zón mimo Březohorského sídliště, jiné vyžadují změnu projektu, a byly proto vyřazeny jako první.

„Učinili jsme tak z důvodu časového hlediska. Bylo by nutné náměty posoudit, podat žádost, vyčkat stanoviska poskytovatele dotace a v případě nesouhlasného stanoviska by bylo již málo času na zpracování náhradního projektu,“ vyjádřil se starosta Příbrami Jindřich Vařeka.

Dále úředníci vyřadili náměty vyžadující vydání stavebního povolení, a to také kvůli časové náročnosti – lhůta pro vydání a následné nabytí právní moci stavebního povolení jsou zhruba dva měsíce. „Nejvíce námětů vyžadujících stavební povolení se týkalo vybudování parkovacích míst, popřípadě rozšíření komunikací. Žádost o výše zmíněnou dotaci pro zónu Březohorského sídliště lze podat jen do 15. července. Vyřídít všechny náležitosti od zpracování projektové dokumentace až po vydání stavebního povolení, bychom ne-

Některé náměty se týkaly zón mimo Březohorského sídliště, jiné vyžadují změnu projektu. Byly proto z výběru vyřazeny jako první.

stihli,“ vysvětluje dále vedoucí odboru řízení projektů a dotací Jaroslava Poláková a dodává, že vyřazeny byly také náměty nesplňující podmínky dotace, např. zřízení kavárny, rekonstrukce sochy a podobně. Dotace se totiž mohou čerpat pouze na revitalizaci veřejného prostranství.

V úvahu tedy přichází tři návrhy. Tím prvním je požadovaná úprava parku před

Gymnáziem Příbram včetně řešení centrálního prostoru a opravy dlažby.

Dále si lidé přejí vylepšit dvůr mezi ulicemi Obránců míru a Kutnohorská, kde je navrženo instalovat herní prvky pro děti i pro dospělé a lavičky. „V námětech se objevila tato lokalita dvakrát s žádostí přidat nové prolézačky, příp. rekonstruovat dětské hřiště a přidat lavičky. Náměty na vybudování nových hřišť pro děti přišly od občanů v cca pěti různých jiných lokalitách. Dvůr mezi ul. Obránců míru a ul. Kutnohorská je velmi prostorný, proto je právě tento doporučen k realizaci,“ uvádí úřednice Jaroslava Poláková.

Do třetice obyvatelům sídliště scházejí lavičky, odpadkové koše či herní prvky.

V úvahu, jak zlepšit Březohorské sídliště, přicházejí tři návrhy:

1. Úpravy parku před gymnáziem v ulici Legionářů a řešení jeho centrálního prostoru, včetně rekonstrukce dlažby. Navrhlo se osazení nových laviček a nového veřejného osvětlení. Měla by být také upravena zeleň – nová výsadba keřů. Do plochy parku je navrženo doplnit zábavné a cvičební prvky – pétanque a cvičební prvky pro dospělé. V zeleni poblíž aquaparku by mělo být vybudováno hřiště s prvky k posilování.

2. Dvůr mezi ul. Obránců míru a ul. Kutnohorská – navrženo instalovat herní prvky pro děti i pro dospělé a lavičky. V námětech se podle pověřených úředníků objevila tato lokalita dvakrát s žádostí přidat nové prolézačky, příp. rekonstruovat dětské hřiště a přidat lavičky. Náměty na vybudování nových hřišť pro děti přišly od občanů v cca pěti různých jiných lokalitách. Dvůr mezi ul. Obránců míru a ul. Kutnohorská je velmi prostorný, proto je právě tento doporučen k realizaci.

3. Instalace drobného mobiliáře (menší herní prvky jako například ružinová houpadla, lavičky, odpadkové koše) v zóně Březohorského sídliště. „V námětech se objevily tipy na instalaci herních prvků pro děti, laviček, odpadkových košů. Tyto herní prvky by mohly být, v případě dostatku financí, instalovány i v lokalitách přímo zaslanych v námětech, tj. mezi ul. Mostecká a Sokolovská – před čp. 133 a 138, pod drogerií na náměstí 17. listopadu, ul. Březohorská čp. 452, 453,“ uvádí vedoucí odboru řízení projektů a dotací Jaroslava Poláková.